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YBaxxaemas Hatasbs! Brl ipaBH - €CTh BeIpakKeHHBIE HAPYLIEHU, [IPENATCTBYIOIME 3a4aTHIO
€CTeCTBEHHBLIM ITyTEM - €CTh MHOTO CJIM3H, arperanusi, Hu3Koe KOJIN4eCcTBO MOPGOIOrndecKu
HOPMaJIbHBIX CIIEPMAaTO30M0B, OTCYTCTBYIOT II0Ka3aTeJIX MOABUXKHOCTHU. 3a4aTie C TaKUMU
TIOKa3aTeIsIMUA CIIeEPMOTPaMMbl MajIoBePOSITHO. Bam Hago 06paTUTHCS K YPOJIOTY [JIsS BRISICHEHUS
IPAYMHEL 9TUX HapylleHuY (MHQEKIMY, BOCIIAJIeHUsI, BapUKOIlele, UMMYyHHbIE UM TOPMOHAJIbHEIE
HapymeHus). OpHako, Brl momKHBI OBITH TOTOBHL K TOMY, UTO JlaXKe, €CJIM IpUYrHa OyfeT HaleHa 1
IIPOBELEHO JIeueHue, He (PakKT, 4TO [T0Ka3aTe/Iu ClIepMOTrpaMMEBl JOCTUTHYT 3HAaYEHUM, [OCTATOYHBIX
mist 3a4aTusi. BoamoxHo, uTo Bam OymeT mpemoxkerno I3KO. Yoauu.



